
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA  QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom 

Feliciano, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima 

quinquagésima quarta Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou 

aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foram lidas as respostas do Executivo aos 

pedidos de Indicação e Providências. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 095/2017 de 

autoria do Executivo, o qual denomina alça de acesso. Seguindo, foi feita a leitura de 

Veto de autoria do Executivo ao Projeto de Lei Legislativo n° 013/2017. Ato contínuo, 

foi apreciado o Projeto de Lei n° 085/2017 de autoria do Executivo, que altera 

disposições das Leis n°s 3.061 de 30/01/2014 e 3.046 de 30/12/2013, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por 8 votos favoráveis e 1 voto contrário. Seguindo, foi 

apreciado o Projeto de Lei n° 092/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito 

suplementar no valor de R$ 192.813,66, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 094/2017 de autoria do 

Executivo, o qual dispõe sobre a implantação do programa nossa cidade, autoriza a 

firmatura de convênios para sua execução em parceria com a comunidade e dá outras 

providências, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Ato contínuo, 

foi apreciada a Indicação n° 065/2017 de autoria do Vereador Tiago, o qual solicita que, 

em caso de saldo positivo no exercício financeiro desta Câmara de Vereadores, parte da 

sobra seja encaminhado a E.M.E.F. Nossa Senhora de Fátima, a qual foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Continuando, foi lido o Projeto de Resolução n° 

003/2017, o qual altera a data para primeira Sessão Ordinária de 2018 para a data de 02 

de janeiro de 2018, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. O 

Presidente suspendeu a Sessão para que fossem apresentadas chapas para concorrer a 

eleição para a mesa diretora para o exercício legislativo de 2018. Retomando, o 

Presidente comunicou que foi apresentada chapa única, com a seguinte composição: 

Presidente Vereadora Adriane Souza, Vice-presidente Vereador Professor Cacau, 

Secretário Vereador Tiago Szortyka, Tesoureiro Vereador Celso Jeske, que em votação 

nominal, restou aprovada por 8 votos favoráveis e 1 abstenção, tendo sido declarada 

eleita a chapa única, ficando a mesa diretora para o ano de 2018 composta pelos 

Vereadores: Presidente Vereadora Adriane Souza, Vice-presidente Vereador Professor 

Cacau, Secretário Vereador Tiago Szortyka, Tesoureiro Vereador Celso Jeske. Após o 

intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou a nova Presidente eleita 

Vereadora Adriane Souza, desejando-lhe uma boa gestão. Finalizou, comentando sobre 

o Natal, desejando a todos os munícipes um bom natal e um próspero ano de 2018. 

Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

demonstrou um relatório básico sobre o que foi feito pela administração no ano de 2017 



nas Secretarias de Obras e Saúde, destacando obras realizadas. Seguindo, comentou 

sobre o esforço da administração para aumentar e melhorar atendimento na UBS e nos 

ESF’s. Finalizou parabenizando a nova Presidente, Adriane Souza e agradeceu ao 

Presidente Osvair Silva por sempre atender aos seus pedidos. Vereador Osvair Silva: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou os Vereadores 

Tiago Szortyka e Celso Jeske, que juntos compõe a mesa diretora em sua gestão como 

Presidente. Seguindo, parabenizou a Vereadora Adriane Souza por ser eleita nova 

Presidente, desejando uma boa gestão. Ato contínuo, comentou sobre obra de 

calçamento realizada em frente à Câmara, com repasse de economias da Casa. Finalizou 

desejando a todos os munícipes um Feliz Natal e um bom ano de 2018. Vereador 

Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

parabenizou a Escola Catulino pela belíssima formatura do pré-escolar, destacando sua 

organização. Seguindo, comentou que participou de reunião na Secretaria de Educação, 

para analisar o plano de carreira dos professores. Ato contínuo, comentou sobre 

emendas impositivas apresentadas ao PL 091/2017. Finalizou desejando a todos um 

bom natal e um próspero ano de 2018. Vereador Tiago Szortyka: Iniciou saudando o 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios 

Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou a SOAJUDO, CTG e Jeep Clube pelo 

excelente trabalho apresentado no município. Seguindo, agradeceu ao PSDB por 

participar da mesa diretora no ano de 2017. Ato contínuo, parabenizou a Vereadora 

Adriane Souza, por ter sido eleita Presidente, desejando-lhe uma boa gestão no ano de 

2018. Finalizou desejando um bom ano de 2018 a todos. Vereadora Adriane Souza: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre sua felicidade 

em ser eleita a primeira Vereadora mulher a ser Presidente. Seguindo, parabenizou o 

Presidente Osvair Silva pela boa condução da Casa no ano de 2017. Ato contínuo, 

comentou sobre o Veto do Executivo ao seu Projeto Legislativo n° 013/2017, 

destacando sua aceitação sobre o mesmo. Continuando, comentou sobre PL 080/2017, 

onde destacou seu voto contrário por estar irregular e ilegal. Finalizou desejando a todos 

um Feliz Natal e um próspero ano de 2018. Vereadora Ana Lesnik: Iniciou saudando o 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios 

Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou ao Presidente Osvair Silva pela boa 

condução da Casa no ano de 2017. Seguindo, demonstrou sua felicidade em ver eleita 

como Presidente a Vereadora Adriane Souza, destacando que votou conforme 

aprovação do seu diretório. Ato contínuo, comentou sobre seu ano como Vereadora, 

destacando suas Indicações e Projetos. Finalizou desejando a todos um Feliz Natal e um 

bom ano de 2018 para o município. Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando o 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios 

Integração e São José. Prosseguindo, agradeceu a todos seus familiares e amigos pelo 

apoio no ano de 2017. Seguindo, parabenizou ao Presidente Osvair Silva pela sua boa 

condução da mesa diretora no ano de 2017. Finalizou desejando a todos um bom Natal e 

um próspero ano de 2018. Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente 



e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e 

São José. Prosseguindo, parabenizou o Presidente Osvair Silva pela excelente condução 

da mesa diretora no ano de 2017, destacando que sempre teve muito dialogo. Seguindo, 

comentou sobre o ano de 2017, demonstrando sua alegria pelo desempenho nesse 

primeiro ano de mandato. Ato contínuo, parabenizou a Vereadora Adriane Souza, por 

ter sido eleita Presidente para o ano de 2018. Finalizou desejando a todos um Feliz 

Natal e um bom ano de 2018. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de dois de janeiro de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, dezoito de dezembro de dois mil e dezessete.  
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